

Пасха

Христос Воскрес! – Не ведая границы,
Промчалась весть
 быстрей полёта птицы.
Крылатый ангел вестником надежды
Украшил Землю в новые одежды.
Воскресла жизнь, утихли все печали,
И даже мёртвые
 пред Господом предстали.
Из малых малый,
 обездоленный на свете,
И тот воспрял, услышав вести эти.
И нищий в рубище обычного обличья
Сиял в лучах Господнего Величья.
Он в светлый день

 Христову Воскресенья
Воскрес и сам для счастья и веселья.
Стоял не пасынок –
 достойный сын Отчизны,
Приняв яйцо, как символ вечной жизни.
Христос Воскрес! –
 Воистину Воскресе!
И белый голубь взвился в поднебесье.

Нина МИРСКОВА

О весне

Расчесал бродяга ветер
Косы у берёз.
Вновь весна и солнце светит,
Отступил мороз.
Зима горькими слезами
Плачет у ворот,
И бегут слезы ручьями
Снежных, талых вод.
Лес проснулся.... Гомон птичий
ОкрУг возвестил,
Что весны, её Величья,
Час уже пробил.
И запели буйны ветры
Звонче, веселей,
Полетела песнь по свету
Над Землёй моей.
Весна время не теряет –
За дела взялась,
Платье снежное срывает,
Над зимой смеясь.

Валентина ЛАЭТИНА,
г. Балахна

Опять о ней

Весна, люблю твои напевы.
Хрустальный лепет ручейка,
Стан величавый королевы,
И в лёгкой дымке облака.
Твои сиреневые ночи,
Черёмух свадебный наряд,
Слепых дождей косые строчки,
Садов цветущих аромат.

Весна

Снег хохочет на полях,
Корчит рожицы,
А в малиновых лучах
Светят "ножницы".
Раскрой их хотя бы
Землю надвое.
В зоревых лучах огни
Варят снадобье.
А на завтра белый день
Рябью сыпкою
Ляжет боком на плетень
С люлькой-зыбкою.
Убаюкает снега
Так, как водится,
И наполнит берега
Половодица.

Алла КОВАЛЁВА (ПОКУЛЕВСКАЯ),
г. Володарск

Моё счастье...

Кто-то счастлив, купив однажды дом,
Кто квартиру, а кто-то просто дачу,
А у меня, скажу вам, всё иначе,
Я очень счастлив в творчестве своём.

Одни покупки дорогие покупают,
И в этом видят счастье бытия,
Но не завидую богатствам этим я,
Мне мои песни радость доставляют...

Неспроста ведь за «Ямахой» я сижу,
Пусть не великие «шедевры» сочиняю,
Я наслажденьем свою душу наполняю,
Честно, без лукавства вам скажу...

Снегогон. Водолей. Капризник. Половодье и ледоход.
Открываются двери жизни, всё в природе пошло вперёд.
Благовещенье – светлый праздник, день божественного тепла.
Солнце лучиком тронет ясным храмов звонкие купола.
И звучит как с небесной звонницы окрыляющий душу звон,
Как пером с облаков оброненным, злую нечисть прогонит он.
Всё в природе стремится к радости, к вековечным пасхальным дням,
На широкой цветастой скатерти Бог послал угощенье нам.
Пусть раскроются дали светлые, с ледоходом уйдёт беда.
Пусть родятся стихи и песни и бурлят как весной вода.

Сергей ИОНОВ, выпускающий «Светлицы»



И пусть будет ненасытной моя плоть,
Я без музыки себя не представляю,
Что будет дальше, я, увы, не знаю,
Но очень верю, что поможет
 мне Господь...

И как фанат неугомонный по натуре,
От всей души своей того желаю вам,
Я очень счастлив,
 что работаю в культуре,
И ей все силы, до последнего, отдам...

Александр ТАРАСОВ,
с.Кишкино, Большемурашкинский р-н

Пройти бы оленьей тропой,
Но как мне её отыскать?
Весна разлилась рекой,
Её теперь не унять.

Мне пройти бы дорогой гроз
Для того, чтоб любовь найти.
Но боюсь, не собрать мне грёз,
Слов, разбросанных по пути.

Сказать бы ему "люблю",
Но боюсь, не услышит меня.
Сказать бы тебе "прощай",
А губы лишь лгут: "твоя".

И вновь на заре туман
Мешает проясниться мысли,
И лгу, и звучит обман:
"Себя без тебя не мыслю"...

Стих для настроения

Человек бежит по жизни
Не жалея ног.
Дом – работа, дом – работа,
Отбывает срок.

Выходные-передышка,
Отпуск, как привал.
Старость, пенсия, одышка...
А куда бежал?

Екатерина МАЛЫГИНА,
п. Неклюдово Борский р-н

Облака

Облака плывут по небу.
Они, словно корабли,
Бороздят по белу свету,
И что ждёт их впереди?

Гонит их бродяга ветер
То на север, то на юг,
То штормит над океаном,
Тучей злобной ставит в круг.

Где, когда, и чья там гавань
Вдруг покажется вдали?

Может быть, кому-то саван
Как туман поберегли.

И холодной, белой пеной
Раздробится великан,
Может, капелькой несмелой
Он дождём прольётся сам.

Нет у облачка причала,
Как изменчив тот мираж,
Без конца и без начала
Облик новый ты придашь.

И плывут, плывут по небу,
Нас купая в волшебстве.
Любят облака свободу!
Вновь сойдутся в мираже.

Нина БЕРБАСОВА,
г. Лысково

Как поэтично создан Богом мир –
Его мы открываем и храним.
Во всем мы чувствуем любовь, везде –
В волнующей небес голубизне,
И в облаках, плывущих ввысь, скользя,
А как прекрасна первая гроза,
И первый дождь, и ливень, ветра стон,
Я этим миром полон, вдохновлён.
Деревья голые, ещё без крон,
Росток, пробивший зеленью бетон.
А солнце ласково, не обожжёт,
Апрельской нежностью

 чуть- чуть дохнет.
И птицы, радуясь и щебеча,
Приветствуют прилёт весной грача.
Все это - только маленький кусочек,
Летящих к встрече с миром строчек,
И ждущих продолжения сполна, -
Вот так волнует душу, дух весна.

Татьяна МОЛЬКОВА,
г. Нижний Новгород

Не доживать, а жить!

Не молоды. Не молоды мы. Верно!
И много нами пройдено дорог...
Но все мы очень любим жизнь! Наверно,
поэтому спешим мы за порог.

Нам дома не ложится, не сидится.
Нам хочется общаться и творить!
Хотим сполна мы жизнью насладиться:
и петь, и танцевать, и говорить...

Но не беда, что головы седые,
И часто почему-то ломит грудь.
В душе ведь мы, как прежде, молодые!
И ты, судьба, об этом не забудь.

Мы не хотим влачить существованье,
полезными хотим быть, хоть кому.
Поэтому не ждём мы сострадания,
За жизнь ведём борьбу мы потому!

Судьба, дай шанс

 преодолеть невзгоды,
И мы сумеем, сможем победить!
Для полной жизни не помеха годы,
Стремимся мы не доживать, а ЖИТЬ!

Галина ДЬЯЧКОВА,
г. Нижний Новгород

Россия

Вся мимолётность этих дней,
Вся боль в годину испытаний,
Несёт печаль душе моей
И добавляет ей страданий...

Пройдёт нелёгкая пора
И вновь настанут перемены,
Воспрянет гордая страна,
Ей не страшны уже измены...

И будет жизнь... И будем жить,
Нам диктовать никто не смеет,
России быть... И русским жить,
И процветание на славу,

И мне не стыдно русской быть...
Пускай цветёт моя держава...
Да, я в России родилась,
За это Богу салютую,

Россия, с Богом, удалась,
За это Родину люблю я...
Её бескрайние поля...
И песнь печальную, живую...

Россия - Родина моя...
И я люблю её люблю...
Мне мил так звон колоколов,
Мотив их прямо в душу льётся,

Любовь – основа всех основ...
Россия плачет... И смеётся...
В России царствует любовь,
Она Россией остаётся...

Галина КОЧЕТКОВА,
п. Сатис, Дивеевский р-н

Послушайте

Давайте друг друга услышим,
Давайте друг друга поймём.
Раз мы одним воздухом дышим,
Под солнцем одним живём.

И звёзды одни над нами.
Один православный крест.
Один надмогильный камень
И память одна на всех.

Она не излечит душу,
Какой бы святой ни была.
Послушайте, вы, послушайте:
Звонят нам колокола.

И радостную тревогу
Несёт этот дивный звон.
И каждому понемногу
Даёт исцеление он.

Даёт и покой, и радость,
До самой до глубины.
Даёт великую благодать
Во искупление вины.

Давайте друг друга услышим:
Звонят нам колокола.
Звонят они громче, звонят они тише,
Чтоб радость в душе жила.

Ольга ПОТЕМКИНА,
г. Нижний Новгород